

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL TULCEA**  
**COMUNA I.C. BRĂȚIANU**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES-VERBAL**

Încheiat astăzi 21.12.2023 la sediul Consiliului local al comunei I.C. Brătianu, cu prilejul desfășurării ședinței extraordinare a consiliului local .

Ședința este publică și are loc în incinta sediului provizoriu al Primăriei Comunei I.C. Brătianu.

Convocarea consilierilor locali pentru ședință s-a făcut de către d-l Pușcașu Dănuț, viceprimar al comunei cu atribuții de primar conform HCL nr.62/25.08.2023.

Se efectuează de către secretarul comunei apelul nominal al consilierilor locali constatându-se că din totalul de 9 consilieri locali lipsește motivat d-l consilier Chiriță Viorel care și-a anunțat și motivat absența înainte de începerea ședinței prin informarea secretarului general al comunei conform ROF al Consiliului local iar d-l Dumitrescu Ionuț participă online la ședință.

Domnul Pușcașu Dănuț ,viceprimar cu atribuții de primar, ce a convocat ședința Consiliului local prezintă consiliului local proiectul ordinii de zi pe care îl supune aprobării după cum urmează:

<b>Nr.crt.</b>	<b>Proiectul ordinii de zi</b>	<b>Inițiator</b>	<b>Spre avizare Comisiilor de specialitate</b>
<b>1</b>	Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului local al comunei I.C. Brătianu din data de 15.12.2023		
<b>2</b>	Proiect de hotărâre privind aprobarea plății sumei de 55.029,69 lei către Fondul National de Garantare a Creditelor pentru Intreprinderi Mici si Mijlocii-SA pentru proiectul de investiție „MODERNIZAREA PRIN ASFALTARE A STRĂZILOR DIN COMUNA I.C. BRĂȚIANU, JUDEȚUL TULCEA”, în baza Contractului de finanțare nr. C0720R0I0031923800003/11.10.2019, prin Programul Național de Dezvoltare Rurală 2014-2020, Sub-Măsura 7.2 „Investiții în crearea și modernizarea infrastructurii de bază la scară mică”	<b>Viceprimar cu atribuții de primar</b>	<b>1,2,3</b>
<b>3</b>	Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei pe anul 2023	<b>Viceprimar cu atribuții de primar</b>	<b>1,2,3</b>
<b>4</b>	Proiect de hotărâre privind delegarea gestiunii serviciului public de alimentare cu apa a comunei I.C. Bratianu, judetul Tulcea prin atribuire directa, catre operatorul S.C. Aquaserv S.A. Tulcea	<b>Viceprimar cu atribuții de primar</b>	<b>1,2,3</b>
<b>5</b>	Proiect de hotărâre privind acordarea unor mandate speciale reprezentantului UAT Comuna I.C. Brătianu, jud. Tulcea în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare	<b>Viceprimar cu atribuții de primar</b>	<b>1,2,3</b>

	Intercomunitară a Infrastructurii de Deșeuri Menajere Tulcea		
6	Proiect de hotărâre privind aprobarea revizuirii indicatorilor Tehnico-Economici actualizați și a Devizului General actualizat, din HCL nr. 84 din 10.11.2023, pentru obiectivul de investiții „MODERNIZARE STRĂZI DE INTERES LOCAL ÎN COMUNA I.C. BRĂTIANU, TULCEA” aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”	<b>Viceprimar cu atribuții de primar</b>	<b>1,2,3</b>
7	Interpelări, petiții, sesizări		

Proiectul ordinii este aprobat de consilierii prezenți astfel încât se trece la ordinea de zi propriu zisă.

Se trece la punctul 1 iar președintele de ședință, d-na Împușcatu Antoneta, supune aprobării procesul verbal al ședinței consiliului local anterioare -15.12.2023- ce este aprobat în unanimitate de către consilierii prezenți.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi și anume „Proiect de hotărâre privind aprobarea plății sumei de 55.029,69 lei către Fondul Național de Garantare a Creditelor pentru Intreprinderi Mici și Mijlocii-SA pentru proiectul de investiție „MODERNIZAREA PRIN ASFALTARE A STRĂZILOR DIN COMUNA I.C. BRĂTIANU, JUDEȚUL TULCEA”, în baza Contractului de finanțare nr. C0720R0I0031923800003/11.10.2019, prin Programul Național de Dezvoltare Rurală 2014-2020, Sub-Măsura 7.2 „Investiții în crearea și modernizarea infrastructurii de bază la scară mică”

Se prezintă motivele de fapt și de drept care au condus la inițierea proiectului de hotărâre din care reiese faptul că AFIR și-a reuperat suma de 55.029,69 lei de la Fondul Național de Garantare a Creditelor pentru Intreprinderi Mici și Mijlocii-SA pentru proiectul de investiție „MODERNIZAREA PRIN ASFALTARE A STRĂZILOR DIN COMUNA I.C. BRĂTIANU, JUDEȚUL TULCEA”, în baza Contractului de finanțare nr. C0720R0I0031923800003/11.10.2019, prin Programul Național de Dezvoltare Rurală 2014-2020, Sub-Măsura 7.2 „Investiții în crearea și modernizarea infrastructurii de bază la scară mică” iar acum trebuie ca noi să returnăm această sumă către Fondul de Garantare.

D-l Pușcașu Dănuț viceprimar cu atribuții de primar ia cuvântul și spune că vom mai avea o hotărâre de consiliu cu circa 600 lei în ianuarie.

Președintele de ședință, nemaifiind luări de cuvânt supune proiectul de hotărâre la vot prin procedura „ridicare de mâini”, constatându-se că proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 7 voturi „pentru”-unanimitate- domnul Pușcașu Dănuț viceprimar cu atribuții de primar neparticipând la vot deoarece are calitatea de inițiator al proiectului de hotărâre.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi și anume „ Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei pe anul 2023”

Se prezintă motivele de fapt și de drept care au condus la inițierea proiectului de hotărâre la ședință este prezent și domnul Țandără Dumitru care dă unele detalii despre rectificare printre care și faptul că după convocarea consiliului local în urmă cu două zile a fost informat că nu avem voie să punem bani la investiții astfel încât a întocmit un raport de specialitate suplimentar față de cel inițial au fost informați consilierii locali iar comisia nr.1 are un amendament referitor la acest raport de specialitate prin care se propune modificarea anexelor 1,2,3 și 7 față de cele din proiectul de hotărâre inițial iar președintele de ședință dă cuvântul consilierilor.

Nefiind luări de cuvânt amendamentul comisiei nr.1 este supus aprobării plenului consiliului local prin procedura „ridicare de mâini” ce este aprobat cu 7 voturi „pentru” iar apoi proiectul de hotărâre se supune la vot prin procedura „ridicare de mâini”, constatându-se că acesta a fost adoptat cu 7

voturi „pentru”-unanimitate- domnul Pușcașu Dănuț viceprimar cu atribuții de primar neparticipând la vot deoarece are calitatea de inițiator al proiectului de hotărâre.

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi și anume „ Proiect de hotărâre privind delegarea gestiunii serviciului public de alimentare cu apă a comunei I.C. Brătianu, județul Tulcea prin atribuire directă, către operatorul S.C. Aquaserv S.A. Tulcea”

Se prezintă motivele de fapt și de drept care au condus la inițierea proiectului de hotărâre iar președintele de ședință dă cuvântul consilierilor locali.

D-l consilier local Șeitan Marian ia cuvântul și întreabă cât va fi metrul cub de apă după ce se predă serviciul de apă iar d-l Pușcașu Dănuț viceprimar cu atribuții de primar îi răspunde că va fi undeva la 5 lei iar cu tot cu canalizare undeva la 8-9 lei.

Domnul consilier Șeitan Marian întreabă de ce serviciul de apă trebuie predat neapărat la Aquaserv deoarece comuna Jijila nu a predat la Aquaserv iar domnul Pușcașu Dănuț îi răspunde că acolo au predat toate comunele pentru că firma respectivă este cea mai pregătită în domeniu.

D-l Șeitan Marian întreabă de ce nu administrăm noi serviciul de apă, de ce nu mărim noi prețul și de ce nu clorinăm noi apa iar domnul secretar îi răspunde că problema este studiată nu se poate altfel decât serviciul respectiv să fie predat iar domnul contabil spune că anul acesta încasările de la serviciul de apă sunt de 66.000 lei iar cheltuielile sunt de 55.473 la salarii și 55.427 lei la bunuri și servicii deci activitatea este în pierdere iar serviciul trebuia predat conform legii încă din anul 2017. De asemenea ca să administrăm noi serviciul de apă trebuie înființată firmă, trebuie angajate persoane și automat prețul pe metrul cub va fi și mai mare decât dacă am preda serviciul unei firme specializate.

D-l consilier cu atribuții de viceprimar ia cuvântul și spune că s-au forat și puțuri și s-au cheltuit banii primăriei degeaba deoarece apa nu este potabilă.

Nemaifiind luări de cuvânt proiectul de hotărâre se supune la vot prin procedura „ridicare de mâini”, constatându-se că acesta a fost adoptat cu 6 voturi „pentru” și o abținere (d-l Șeitan Marian) iar domnul Pușcașu Dănuț, viceprimar cu atribuții de primar, nu participă la vot deoarece are calitatea de inițiator al proiectului de hotărâre.

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi și anume „ Proiect de hotărâre privind acordarea unor mandate speciale reprezentantului UAT Comuna I.C. Brătianu, jud. Tulcea în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară a Infrastructurii de Deșeuri Menajere Tulcea”.

Se prezintă motivele de fapt și de drept care au condus la inițierea proiectului de hotărâre iar președintele de ședință dă cuvântul consilierilor locali.

D-l Pușcașu Dănuț ia cuvântul și spune că proiectul de hotărâre a fost inițiat deoarece la Adunarea Generală a A.G.A.D.I.I.D.M. Tulcea reprezentantul primăriei figura fostul primar Alexe Iordan și dumnealui în calitate de viceprimar actual cu atribuții de primar nu putea participa și nici vota.

D-l consilier Șeitan Marian ia cuvântul și spune că a observat că în proiect sunt și prețuri de recoltare a gunoiului menajer care se măresc iar doamna consilier Împușcatu Antoneta răspunde că de la anul cam toate prețurile la orice se vor dubla.

Nemaifiind luări de cuvânt proiectul de hotărâre se supune la vot prin procedura „ridicare de mâini”, constatându-se că acesta a fost adoptat cu 7 voturi „pentru” -unanimitate- domnul Pușcașu Dănuț viceprimar cu atribuții de primar nu participă la vot deoarece are calitatea de inițiator al proiectului de hotărâre.

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi și anume „ Proiect de hotărâre privind aprobarea revizuirii indicatorilor Tehnico-Economici actualizați și a Devizului General actualizat, din HCL nr. 84 din 10.11.2023, pentru obiectivul de investiții „MODERNIZARE STRĂZI DE INTERES LOCAL ÎN COMUNA I.C. BRĂTIANU, TULCEA” aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”.

D-l Pușcașu Dănuț, viceprimar cu atribuții de primar ia cuvântul și spune că retrage acest proiect de pe ordinea de zi și propune același proiect deoarece anexele la cel retras s-au modificat și dă

cuvântul doamnei Tofan Daniela inspector în compartimentului fonduri europene nerambursabile care oferă explicațiile necesare care au fost menționate și în referatul de necesitate nr.7993/20.12.2023 și anume faptul că după convocarea consiliului local au venit solicitări de clarificări cu privire la lățimea medie a drumului care să nu depășească 3,9 metri astfel încât să ne încadrăm la standardul de cost de 214.500 euro pe kilometru asfaltat și automat se va modifica și devizul.

Nemaifiind luări de cuvânt proiectul de hotărâre se supune la vot prin procedura „ridicare de mâini,, constatându-se că acesta a fost adoptat cu 7 voturi „pentru” -unanimitate- domnul Pușcașu Dănuț viceprimar cu atribuții de primar nu participă la vot deoarece are calitatea de inițiator al proiectului de hotărâre.

Se trece la punctul 7 și ultimul al ordinii de zi și anume „Interpelări, petiții, sesizări”.

Președintele de ședință dă cuvântul consilierilor locali și constatând că nu sunt interpelări,petiții sau sesizări președintele de ședință declară lucrările ședinței închise.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Împușcatu Antoneta**



**SECRETAR GENERAL,  
G.Basarabi**

